0r.272.1.2020 Kolbuszowa, 24.03.2020 r.

Wg rozdzielnika

W zwigzku z wplynieciem zapytan w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego pn:

wPrzebudowa i rozbudowa parkingu szkolnego na dziatkach nr ewid gruntow: 824/9, 819
polozonych w obrebie ewidencyjnym 0001-Kolbuszowa w jednostce ewidencyjnej 180602 4
Kolbuszowa (M)”

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych informuje o ich tredci i udziela odpowiedzi.

Pytanie: 1. Na planie sytuacyjnym i na schemacie instalacji szlabanow jest dwa szlabany,
natomiast w przedmiarze w pozycji nr 2.3, wykazano trzy sztuki.

Prosimy o podanie prawidlowg iloé¢ szlabanow.
Odpowiedz:

Prawidlowe ilosci szlabanéw podane sg w przedmiarze robét. Nalezy wyceni¢ ilosci podane
w przedmiarze.

Pytanie 2. Prosimy o podanie prawidtowej ilosci czytnikow zblizeniowych, poniewaz na
schemacie jest dwa czytniki a w przedmiarze w pozycji nr 3,4 wykazano 4 sztuki.

Odpowiedz:

Prawidlowe ilosci czytnikéw zblizeniowych podane sa w przedmiarze robot. Nalezy wycenié
iloéci podane w przedmiarze.

Otrzymuja:
1. strona internetowa Zamawiajacego

2. a/a




